



这是去年8月份在哈尔滨中国特奥会比赛上,我们学校的张家峰哥哥拿到的一块金牌。我真喜欢它,这次我也要拿一块!

□晚报记者 张翼飞
实习生 黄余洋 文/图

王燕燕是金水区利智学校四年级的一名女生。她是一个智障女孩,和著名的智障音乐指挥家舟舟得的是同一种病:唐氏综合征(也就是先天愚型)。但并不是所有的智障儿童都能像舟舟一样凭借自己某方面的天赋赢得社会广泛的关注和爱心。利智学校是一所专门教育培养智障儿童的学校,在这里,智障儿童可以健康快乐地读书学习。

10月2日至11日将在上海市举办的2007年世界特殊奥林匹克夏季运动会打破了王燕燕平静的生活,这是世界特奥会第一次在发展中国家和亚洲举行。由于利智学校之前多次在全国特殊运动会上取得过优异成绩,此次被指定为上海特奥会儿童组滚球项目的参赛机构,12岁的王燕燕成为学校选派的4名学生之一。

每天下午4点,当其他同学放学离校的时候,王燕燕和3个伙伴在教练李老师的指导下,一遍遍地重复枯燥单调又要求严格的规定动作,滚一个球,再滚一个球……滚好了,要加深印象,滚不好,就得继续重来,直到达标为止。

智障儿童的感情同样丰富细腻,内心世界同样多姿多彩。王燕燕性格温和,讨人喜欢,在近两个月的接触中,我们发现她喜欢音乐,不时会躲在一旁自娱自乐地哼哼,有时候也会傻傻地趴在桌子上发呆,手指却好像是在弹钢琴。放学回到家中,见到妈妈她就一下子冲过去,扑到妈妈怀里撒娇,但看到在外奔波辛苦的爸爸回来了,她又会懂事地给爸爸捶背解乏。

走进了王燕燕的世界,她有很多好品质值得我们学习。我们那天跟随她乘坐公交车回家,见到一位行走不便的老人,王燕燕马上站起来给他让座,自己站了很长的时间。当时车内人多角度不好,我们没能拍下这个镜头,但是这一幕永远留在了我们的脑海之中。

权威部门的数据显示,中国每年新增残疾儿童20万名,其中68%是智障儿童。这部分儿童同样是祖国的花朵,同样需要精心呵护。我们想做的就是用镜头诠释王燕燕真实的生活状态,呼唤全社会把更多的关爱给予像她一样的智障儿童。

燕燕证明每一个人都可以成功 “我是国家队的 我在备战特奥会”



我和同学们在学习口风琴。我吹得可好了,现在都会十几首曲子了。



爸爸在外地工作,一个星期才回来一次,他在外面辛苦了,我给他捶捶背。



今天滚的球不是离目标球太远就是把目标球打飞了,李老师又教训我了。

六一到了 这些实惠送给孩子

1.5米以下儿童 免费逛鸵鸟园

今天是六一儿童节,恰逢星期五,接着又是双休日,郑州及周边城市的多家景区都推出了免票、打折等丰富多彩的活动。

6月1日至7月31日,巩义康百万庄园针对数万小学生推出免费游园,对随家长实行门票八折优惠;6月1日至3日,黄河大观举办“儿童奥运寄语签名”、儿童高尔夫、农家生活体验等主题活动;6月1日至3日,在家长陪同下,身高1.5米以下的孩子游览金鹭鸵鸟园可以免费,园区内自费项目还将实行半价优惠。6月1日至30日,丰乐园大酒店、丰乐园商务酒店、丰乐园居易酒店将向儿童免费发放黄河谷·马拉湾门票。

此外,周边多个城市的景区也争相推出各种优惠活动。6月1日至3日,南阳西峡鹳河漂流、老界岭风景区、龙潭沟风景区、恐龙遗迹园对身高在1.4米以下的儿童免费开放。洛阳栾川重渡沟与当地学校联手举办多个主题活动。6月1日至3日,平顶山鲁山县举办“万名儿童石人山免费游”活动,届时,身高1.5米以下的儿童,免收石人山门票、免费乘坐索道(需有成人陪同),活动期间还将举行有奖智力竞猜等活动。

晚报记者 胡审兵

免费看电影 两大院线为小朋友“备礼”

奥斯卡大上海国际影城为有童心的观众准备了《赛场大反攻》《战鸽总动员》《忍者神龟》等多部精彩动画片。观众不仅可以观看电影,还可以玩童年游戏,从小人书到摔三角,从抓子儿到打弹弓。大上海国际影城今天还推出优惠套票,50元可买套票两张,80元可买套票3张,并可以获赠小礼物。

奥斯卡影都在六一期间还专门为孩子们准备了国产动画片《大唐风云》,孩子们买票一律半价,对陪孩子的父母也会优惠10元;今天中午以后任何影片对儿童均优惠10元。凡买票看电影的孩子们,除购票优惠外,还将获赠漂亮的彩色气球。此外,在六一全天,奥斯卡影都还邀请残疾儿童免费观看影片。

到奥斯卡电影大世界看动画片,1.3米以下的小朋友可以享受免票,还有机会获得精美小礼品。

从6月1日至6月3日,MK保利国际影城将推出“儿童谜语猜猜猜”和“88元欢乐儿童家庭套票”,所有到影城的小朋友都可参加谜语竞猜得奖活动。

晚报记者 梁晨

6月15日前 东航推出儿童免费乘机

记者昨日从东航郑州营业部获悉,为庆祝孩子们的节日,乘客只要购买东航五折以上机票就可免费带一名2周岁至12周岁的儿童乘机同行。

据介绍,凡乘坐东方航空公司国内航班,始发日期在2007年5月31日至2007年6月15日,回程日期在2007年06月22日前的乘客朋友,凭你手中购买的五折(含)以上客票,即可免费携带一名2周岁至12周岁的儿童同行。具体情况可咨询东方航空公司郑州营业部。

晚报记者 王菁 线索提供 陈晓雄

京福华肥牛